
Ersatzteilkatalog
Spare Part Catalogue 

TM660

für Schwanenhalsmikrofon TM660  
for Gooseneck Microphones TM660 



www.peitel.com

Ersatzteile / Spare Parts

1

2

4

5

3



Beschreibung
Description

Artikelnummer
Item number

Verpackungseinheit
Packaging unit

Gehäusesätze für TM660 inklusive Abschlussstück und Sieb
Housing kits for TM660 inclusive end cap and sieve

Gehäusesatz TM660, silber
Housing Kit TM660, silver

Gehäusesatz TM660, schwarz
Housing Kit TM660, black

6708-032-000-02

6708-032-000-05

10

10

Verstärker
Amplifier

2-Draht / 3-Draht Verstärker PCBA V6856 auf LP856
2-wire / 3-wire amplifier PCBA V6856 on LP856

6089-856-101-00 10

Schwanenhälse inkl. Unterlegscheibe, Zahnscheibe, zwei Muttern
Goosenecks incl. washer, toothed lock washer and two nuts

Schwanenhals 11x150, silber1 

Goosneck 11x150, silver1

Schwanenhals 11x150, schwarz1 

Goosneck 11x150, black1

Schwanenhals 11x200, silber1 

Goosneck 11x200, silver1

Schwanenhals 11x200, schwarz1 

Goosneck 11x200, black1

Schwanenhals 11x300, silber1 

Goosneck 11x300, silver1

Schwanenhals 11x300, schwarz1 

Goosneck 11x300, black1

Schwanenhals 15x150, silber1 

Goosneck 15x150, silver1

Schwanenhals 15x150, schwarz1 

Goosneck 15x150, black1

Schwanenhals 15x300, silber1 

Goosneck 15x300, silver1

Schwanenhals 15x300, schwarz1 

Goosneck 15x300, black1

Schwanenhals 15x500, schwarz1 

Goosneck 15x500, black1

Schwanenhals 15x600, schwarz1 

Goosneck 15x600, black1

Schwanenhals 18x240, silber2 

Goosneck 18x240, silver2

Schwanenhals 18x240, schwarz2 

Goosneck 18x240, black2

Schwanenhals 18x340, silber2 

Goosneck 18x340, silver2

Schwanenhals 18x340, schwarz2 

Goosneck 18x340, black2

Schwanenhals 18x440, silber2 

Goosneck 18x440, silver2

Schwanenhals 18x440, schwarz2 

Goosneck 18x440, black2

6015-011-150-03

6015-011-150-07

6015-011-200-03

6015-011-200-07

6015-011-300-03

6015-011-300-07

6015-015-150-03

6015-015-150-07

6015-015-300-03

6015-015-300-07

6015-015-500-07

6015-015-600-07

6015-018-240-03

6015-018-240-07

6015-018-340-03

6015-018-340-07

6015-018-440-03

6015-018-440-07

1 

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

www.peitel.com



Beschreibung
Description

Artikelnummer
Item number

Verpackungseinheit
Packaging unit

Schwanenhälse inkl. Unterlegscheibe, Zahnscheibe, zwei Muttern
Goosenecks incl. washer, toothed lock washer and two nuts

Schwanenhals 18x540, silber2 

Goosneck 18x540, silver2

Schwanenhals 18x540, schwarz2

Goosneck 18x540, black2

6015-018-540-03

6015-018-540-07

1

1

Mikrofonkapsel
Microphone capsule

Mikrofonkapsel - Intercept
Microphone capsule - Intercept

6096-017-100-00 5

Bodenplatten (Optional)
Base panels (optional)

BP1 mit M10x1 Gewinde, schwarz 
BP1 with M10x1 thread, black

BP1 mit M14x1,5 Gewinde, schwarz 
BP1 with M14x1.5 thread, black

BP3 mit M10x1 Gewinde, schwarz 
BP3 with M10x1 thread, black

BP3 mit M14x1,5 Gewinde, schwarz 
BP3 with M14x1.5 thread, black

BP4 mit M10x1 Gewinde, silber 
BP4 with M10x1 thread, silver 

1014-006-102-41

1014-006-101-41

1014-007-100-05

1014-007-101-05

1001-060-101-03

1

1

1

1

10

Bestellen

E-Mail: bestellung@peitel.com 
Telefon:  03328 9363-280 
Fax:  03328 9363-216 

Impressum

pei tel Communications GmbH
Rheinstraße 15 A, 14513 Teltow, Deutschland

Alle Rechte vorbehalten.

Order

Email:  order@peitel.com 
Phone:  +49 3328 9363-280
Fax:  +49 3328 9363-216

Imprint

pei tel Communications GmbH 
Rheinstraße 15 A, 14513 Teltow, Germany

All rights reserved.

1  Schwanenhals beidseitig mit M10x1 Gewinde / Gooseneck on both sides with M10x1 thread

2  Schwanenhals mit Gewinde M10x1 (Mikrofonkopf) und M14x1,5 (Gewinde für Montageplatte) / Gooseneck with thread M10x1 (microphone head) and M14x1,5 (thread for mounting plate)




